



LICITACION PUBLICA

32/2016

CIRCULAR N°6

Mediante la presente, se comunica que a solicitud empresas interesadas se prorroga la fecha limite de recepción de ofertas para el **próximo 20 de marzo de 2017, a la hora 14:00**, y asimismo se transcriben las consultas realizadas y sus respectivas respuestas:

Consulta 1: Es posible pasar el precio final por unidad suministrada y colocada? Sin diferenciar el costo por suministro y el costo por colocación.

Respuesta: No, no se pueden unificar. Se deberá presentar la oferta según el Rubrado publicado donde se discriminan precio por suministro y precio por colocación.

Consulta 2: Con respecto a los rubros 1 y 2 Actuaciones profesionales e implantación de obra, es posible que estos precios ya estén incluidos en el costo de la unidad suministrada y colocada? Poniendo valor cero en todos ya que los consideraríamos en el rubro 3.

Respuesta: No, no es posible incluir esos precios en el costo de la unidad. Se deberá presentar la oferta completando todos los ítems del Rubrado publicado.

Consulta 3: Quisiera saber si existe alguna construcción similar de los refugios peatonales en la zona de La Paz o Las Piedras, o solamente las expresadas en pliego en Av. Giannattasio esq. Mar del Plata, Parada N°18 y en Rambla Costanera Gral. Liber Seregni esq. 28 de noviembre.

Respuesta: Sí, existe un refugio peatonal similar a los ya nombrados instalado en la plaza de Vista Linda, Municipio 18 de Mayo, cercano a Las Piedras, en las calles Av. Teniente Eugenio Vidal y M. Guardado.

Consulta 4: Espesor de la chapa plegada para el frontalín?

Respuesta: El espesor de la chapa plegada del frontalín es de 3/16".

Consulta 5: De qué espesores son los tubulares de la estructura? o es a criterio

nuestro?

Respuesta: El espesor de los tubulares de la estructura es de 3mm mínimo. En caso de proponer mayor espesor aclarar en cotización.

Consulta 6: Las ménsulas como se resuelven? con chapa plegada también o puede ser algún perfil tipo ángulo con una planchuela soldada?

Respuesta: Las ménsulas laterales se resuelven con chapa plegada para darle la forma que figura en gráficos. La ménsula intermedia puede resolverse con perfil C.

Canelones, febrero de 2017.